ŘÍJEN V MŠ
V říjnu se Myšičky seznamovaly s tématem: „PODZIM V LESE“. Naučili jsme se poznávat lesní zvířátka, stromy, plody a barvy podzimu. Tvořili jsme obraz na výstavu pomocí různých technik (práce s barvou, modelínou, křídou, krepovým papírem,..). Zahráli jsme si divadélko, kde se děti proměnily ve zvířátka z lesa. Jako další téma, které se dětem velmi líbilo, bylo: „JAK CHUTNÁ PODZIM“. Ovoce a zeleninu jsme poznávali nejen z obrázku, ale také pomocí všech smyslů. Pomocí chuti děti musely poznat o jakou zeleninu či ovoce se jedná.

První říjnový týden kočičky poznávaly a sbíraly plody podzimu (jehličnaté a listnaté stromy, listy, žaludy, šišky a kaštany), ze kterých následně tvořily obrázky, zvířátka, hrály různé hry, a dokonce i cvičily. Se skřítkem Lesánkem pozorovaly v lese mravenečky a užily si i houbaření.

V měsíci říjnu si Sovičky užívaly poslední teplé paprsky sluníčka na vycházkách do přírody. Poznávaly stromy, plody podzimu, rozpoznávaly houby, připravovaly zvířátka na zimu a loučily se se stěhovavými ptáčky. Přírodniny a listy všech velikostí a barev použily na tvoření, malování, hru, pozorování a zkoumání. Vyslechly si přednášku od paní policistky na téma: „Vlastní bezpečí“. Říjen jsme zakončili společným dlabáním dýní a tvořením věnečků spolu s rodiči.

Účastnili jsme se také společných akcí. Děti si užily 2 divadélka: „O Červené Karkulce“ a „Za skřítky do lesa“. Myšičky a Kočičky si připravily odpolední program pro tatínky. S dětmi jsme připravili drobné pohoštění (sladké a slané šneky). Tatínci si s dětmi mohli vytvořit například: muchomůrku z klacíku a skořápky, lucerničku se vzorem ježečka či lišky nebo tvořili z přírodnin.

V listopadu nás čeká první návštěva sauny, drakiáda s rodiči, jarmark. Budeme se těšit.  
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